

V Žatci dne 7. 6. 2022

**MATERIÁL NA JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTA ŽATCE  
konané dne 23. 6. 2022**

**Věc:** „Rekonstrukce a dostavba budovy č. p. 1181 Nemocnice Žatec – oddělení následné péče“ - podání žádosti o finanční příspěvek z Fondu Ústeckého kraje – individuální dotace

**Předkládá:** Ing. Kateřina Mazánková, MPA - vedoucí Odboru rozvoje města

**Vypracovala:** Bc. Jitka Jelínková – dotace

**Obsah:**  
1) Usnesení  
2) Zdůvodnění  
3) Stanovisko odboru

**1) Usnesení:**

Zastupitelstvo města Žatce bere na vědomí podání žádosti ze dne 27. 5. 2022 a schvaluje toto podání žádosti o finanční příspěvek z Fondu Ústeckého kraje – individuální dotace na projekt „Rekonstrukce a dostavba budovy č. p. 1181 Nemocnice Žatec – oddělení následné péče“.

T: 23. 6. 2022

**2) Zdůvodnění:**

Rada města Žatce usnesením č. 403/22 ze dne 23. 5. 2022 projednala a doporučila Zastupitelstvu města Žatce schválit podání žádosti o finanční příspěvek z Fondu Ústeckého kraje – individuální dotace na projekt „Rekonstrukce a dostavba budovy č. p. 1181 Nemocnice Žatec – oddělení následné péče“.

Nemocnice Žatec, o.p.s. je zřízena za účelem poskytování akutní lůžkové zdravotní péče občanům ve smyslu Zákona č. 372/2011 Sb., o zdravotních službách ve znění pozdějších předpisů a doplňků a předpisů souvisejících.

Zakladatelem je Město Žatec, nám. Svobody 1, Žatec, IČO 00265781.

Nemocnice Žatec, o.p.s. - jediná nemocnice v okrese Louny - poskytuje akutní lůžkovou péči pro spádovou oblast cca 84 tis. obyvatel.

Na základě údajů z NIS Nemocnice Žatec, o.p.s. přesahuje dlouhodobě počet ošetřených pacientů s trvalým pobytem mimo Žatec, což jednoznačně ukazuje na to, že Nemocnice Žatec, o.p.s. má nadregionální charakter.

Město Žatec ve zvýšené míře dbá o uspokojování potřeb občanů a ochranu veřejného zájmu, kterým je péče o jejich zdraví, a to v rozsahu, v jakém toho není způsobilý stát.

Předmětem projektu „Rekonstrukce a dostavba budovy č. p. 1181 Nemocnice Žatec – oddělení následné péče“ je rekonstrukce a dostavba objektu č. p. 1181 v Žatci.

Dostavba je navržena jako třípodlažní objekt. První nadzemní podlaží je kompletně určeno pro pracoviště lékařů a zázemí, druhé a třetí jako lůžková část. Každé podlaží dostavby je propojené s budovou čp. 1181 propojením komunikačních chodeb. Vertikální komunikace je navržena lůžkovým výtahem a schodištěm. Z 3. nadzemního podlaží je navrženo propojení do stávajícího podkrovního prostoru. Objekt dostavby je navržen třípodlažní, třetí podlaží je ustupující. Objekt je nepodsklepený.

Technická infrastruktura bude napojena na areálové rozvody nemocnice. Rekonstrukce objektu čp. 1181 sestává z kompletní výměny rozvodů všech instalací, doplnění nuceného větrání, výměny všech povrchů a výplní otvorů. Stávající nákladní výtah bude demontován a nahrazen lůžkovým výtahem propojujícím vertikálně všechna podlaží včetně stávajícího prostoru podkroví. Stávající schodiště bude upraveno a bude navazovat na podkrovní prostor. Prostor podkroví je případně využitelný pro rozšíření lůžkové části čp. 1181.

Bude provedena kompletní rekonstrukce obálky budovy čp. 1181 spočívající v provedení zateplovacího systému a výměny výplní otvorů (oken a vstupních dveří).

Ústecký kraj vyhlásil Fond Ústeckého kraje – individuální dotace, v rámci něhož je možné žádat o poskytnutí účelových finančních prostředků.

Na základě předchozího jednání vedení města s vedením Krajského úřadu Ústeckého kraje a ředitelem Nemocnice Žatec, o.p.s. byla podána žádost o finanční příspěvek z Fondu Ústeckého kraje – individuální dotace s názvem: „Rekonstrukce a dostavba budovy č. p. 1181 Nemocnice Žatec – oddělení následné péče“.

Nákladový rozpočet projektu činí 18.000.000,00 Kč, požadovaná výše dotace činí 100 %.

Dotace bude poskytnuta formou ex-ante (příjemce obdrží platbu předem).

Jedná se o investiční dotaci.

Aby mohla být předmětná žádost projednána na jednání Rady Ústeckého kraje a následně na jednání Zastupitelstva Ústeckého kraje konaného dne 27. 6. 2022, bylo nezbytně nutné doručit vyplněnou úplnou žádost o dotaci z Fondu Ústeckého kraje nejpozději do 31. 5. 2022 na podatelnu Krajského úřadu.

Žádost byla elektronicky podána na Krajský úřad Ústeckého kraje dne 27. 5. 2022.

### **3) Stanovisko odboru:**

Odbor rozvoje města – dotace doporučuje schválit dle předloženého návrhu.

Veřejná prezentace studie Rozvoje nemocnice Žatec – rekonstrukce a dostavba budovy Následné péče proběhla 24. 5. 2022 od 17. 00 v prostorách Staré papírny.